

DÉLMAGYARORSZÁG

Az Országgyűlési Könyvtár
állományából törölve

HÉTFŐ, 2007. ÁPRILIS 23., 97/94.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Vezeték nélkül a hálón

Szegeden több mint tizenöt helyen érhető el vezeték nélküli internetszolgáltatás. Akár a Széchenyi téren is csatlakozhatunk a hálóra.

7. OLDAL

SIMONYI A FÖLDÖN

Simonyi Károly, a magyar származású amerikai úrturista és két társa sikeresen landolt a kazahsztáni sztyeppén.

2. OLDAL

Csinos csajok a csarnokban

A pomponlányok Szegeden is tűzbe hozzák a közönséget. A Pick Szeged mérkőzésein gyakran szerepelnek.

8. OLDAL



A demonstrálók megállásra kényszerítették a négykerekűeket

Biciklisek kontra autósok



Mielőtt elindult a több száz fős tömeg, mindenki felemelte a biciklijét

Fotó: Segesvári Csaba

A kerékpárosoknak is ugyanolyan jogaik vannak, mint az autósoknak – ezzel a mottóval tegnap délután a Dóm térről biciklis demonstráció indult el. Szegeden eddig mintegy negyven kilométernyi bicikliút épült, és további tizenötre lenne szükség.

Nem ért egyet Nagy Sándor alpolgármester a Magyar Kerékpárosklubbal. A civil szervezet ugyanis azt állítja, hogy a városvezetés az autósok érdekeit helyezi előtérbe, amikor közleke-

déspolitikai döntést hoz. Szegeden mintegy 40 kilométernyi bicikliút épült, de ez még mindig nem elegendő: további 10-15 kilométeres kerékpárútra lenne szükség. Nagy Sándor azt mondta, több csoport érdekeire kell tekintettel lenni, de például a belvárosban parkolóhelyeket szüntettek meg azért, hogy a biciklisek javát szolgálják.

Dovalovszki András, a Magyar Kerékpárosklub szegedi alapszervezetének titkára szerint az a gond a bicikliutakkal, hogy egy részük a járdán fut, el-

vége a helyet a gyalogosoktól, és nincs pénz a karbantartásukra.

A kerékpárosok tegnap azzal akarták magukra felhívni a figyelmet, hogy felvonulást, demonstrációt tartottak. „Minél többen vagyunk, annál inkább figyelnek ránk” – fogalmazott egyikük. A drótszamarasok menete előbb a Dóm térről Újszegedre, majd vissza, a belváros felé haladt, megállásra kényszerítve az amúgy békés autósokat.

Részletek az 5. oldalon

Összevonják a Mórát és a Tápaiat Szegeden

A legnagyobb sulis lesz a két szomszédvárból

Két szomszédvár egyesül július 1-jétől: összevonják a Móra, valamint a Tápai szakközép- és szakiskolát. Ezzel Szeged és a megye legnagyobb középfokú oktatási intézménye jön létre, ahová mintegy 2200 diák jár.

Szeged-Móravárosi Szakközép- és Szakiskola néven egyesül a valahai 600. és 624. számú szakmunkásképző. A ma Móra és Tápai néven futó, ráadásul a Kálvária sugárúton szomszédos épületekben található szakközép- és szakiskolákba 2200-an járnak, itt koncentrálódik Szeged szak-

iskolai képzésének kétharmada. Az összeolvadás híre nem érte váratlanul az intézményeket, mivel évek óta szoros az együttműködés: nemcsak a kollégiumot és az ebédlőt használják közösen, hanem együtt pályáznak szakiskolai képzési programokra is. Az összevonás után megyei szinten is legnagyobbak számító középfokú oktatási intézménytől azt várják, hogy a pályázatokkal elnyerhető beruházások egy helyre koncentrálódjanak.

További információk a 3. oldalon

Az elődöntőbe jutottak a Szeviép kosarasai

Előny a Pick Szegednél

Teljes nagyüzem volt megyénk sportjában, hiszen szinte minden sportág legmagasabb osztályában pályára léptek a csapatok. A Pick Szeged jár a bajnokságban a legelőrébb, hiszen a Budapest Bank férfi kézilabdali elődöntőjének első összecsapásán 30-21-re legyőzte a Dunaferret. Daniel Andjelkovics szinte hibátlan karmesteri és góllövő játékaival oktatónapot tartott a dunaújvárosi fiataloknak.

A szegedi kézilabdacsapat példáját követték a Zala Volán 82-66-os legyőzésével a Szeviép-Szeged női kosarasai, hiszen a Peresztegi Nagy Ákos edző által felkészített gárda ezzel a sikerrel a legjobb négy közé jutott, s szerdán a Pécs otthonában kezdi meg a két győzelemig tartó elődöntőt.

A férfi vízilabda OB I. 22. fordulójában gyengébb játékkal csak döntetlen-



Vadkerti Attila nagyon hasznosan és gólerősen játszott a Pickben

Fotó: Karnok Csaba

re (10-10) volt képes a Szeged Beton a Fradi otthonában. De a legnagyobb fiaskót a Ferroép Szeged férfi tekecsapata szenvedte el, hiszen zalaegerszegi 6-2-es veresége bajnoki címébe került.

Bővebben A Dél Sportjában

A MINŐSÉG ÉS MEGBÍZHATÓSÁG
ÚJ SZINONIMÁJA

Extrákkal már
2 999 000 Ft-tól



A képen látható autó illusztráció!

A Ford Focus megjelenése óta nemcsak a szakemberek legmagasabb elismerését vívta ki, de kényelmével és kimagasló vezetési élményével még a legigényesebb vásárlók számára is tartogat kellemes meglepetéseket. Győződjön meg róla Ön is!

Magyarország legkedvezőbb casco-ajánlatával és olcsó hitelekkel várja Önt!



Ford Focus | Feel the difference

Ford Hovány

Szeged, Algyői út 39. • 62/556-300
www.fordhovany.hu

Vegyes átlagfogyasztás: 4,7-9,3 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 124-224 g/km

Bolti rablók

Csak az év első négy hónapjában hét Csongrád megyei kisboltban járt pénzt követelő rabló. Tavaly ugyanebben az időszakban mindössze egy ilyen eset történt. A mostani hét rablás elkövetői közül egy vásárhelyi és egy újszegedi támadás tettesét sikerült elkapni.

Bővebben a 3. oldalon

Vasmenyegző Újszegeden

Vaslakodalmát ünnepelte vasárnap Sárkány Etelka és Farkas Szilveszter az újszegedi templomban: a házaspár csaknem napra pontosan hatvanöt éve kötött házasságot. Az idős párt az Erzsébet-templom plébániaközösségének legfiatalabb házasai is köszöntötték. Farkasék 1942. április 19-én mondták ki a boldogító igent, most – könnyeikkel küszködve – akkori fogadalmukat erősítették meg, kezükben pedig ugyanazt a keresztet tartották, mint egykoron. Két gyermekük közül csak lányuk él, az ő családja, nyolc unoka és két dédunoka köszöntötte a „vaspárt”.

Írásunk a 7. oldalon



Etus néni és Szilveszter bácsi 65 éve együtt Fotó: Segesvári Csaba

Hétfő van!
Mevette
MÁR?

Delimagyar.hu

www.delimagyar.hu

